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ЗА ТЕМОЮ

Зеленський оголосив про
реформу в армії
Вчора, 16:47

Сирський оцінив поточну
ситуацію в Костянтинівці
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  2 травня 2026, 14:14

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Олександр Сирський / Telegram
Олександр Сирський під час однієї з поїздок на фронт

У Костянтинівці триває режим контрдиверсійних дій.
У місті проводяться активні заходи з виявлення та
знищення противника.
Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський здійснив робочу поїздку на
Костянтинівський напрямок. Про це він повідомив в Телеграм у суботу, 2
травня.

"Працював у районі відповідальності 11-го та 19-
го армійських корпусів, які обороняють
Слов’янсько-Краматорську та Костянтинівсько-
Дружківську агломерації", – написав він.

За словами головкома, у квітні активність
російських військ на цьому напрямку помітно
зросла – 83 атаки від початку поточного тижня.
Зокрема, загарбники намагаються проводити тут
наступальні дії малими піхотними групами під
прикриттям артилерії та дронів.

"Відбиваємо постійні спроби російських окупантів
за допомогою тактики інфільтрації закріпитись
на околицях Костянтинівки. У місті триває режим контрдиверсійних дій.
Сили оборони України проводять комплекс активних заходів з виявлення
та знищення противника", – зазначив Сирський.

У ході поїздки він провів зустрічі з командним складом армійського
корпусу, 10-ї окремої гірсько-штурмової бригади Едельвейс та 81-ї окремої
аеромобільної Слобожанської бригади ДШВ.

"Обговорили поточну обстановку, стан забезпечення, питання взаємодії, а
також пропозиції командирів щодо виявлення та знищення піхотних груп
противника", – повідомив головком.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

Він зауважив, що основна увага була зосереджена на ефективній протидії
ворожим БПЛА, облаштуванні оборонних рубежів та фортифікацій,
поточних потребах частин у боєприпасах та інших матеріально-технічних
засобах.

"На місці прийняв низку оперативних рішень щодо поліпшення постачання
українських захисників", – додав Сирський.

Нагадаємо, цього тижня Олександр Сирський підписав наказ про ротації
на передовій. Дотримання вимог наказу перебуватиме під жорстким
контролем, запевнив головнокомандувач ЗСУ.

Лінія оборони на півночі: до чого готуються ЗСУ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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